

**2** కిషన్ రెడ్డా..  
 క్షేత్ర  
 సీఎం..?



**4** సోమవారం  
 వరకు సెలవు  
 లేనా?



**7** సిరుల  
 వంటగా  
 టమాటా



# వీరిజాడ ఎక్కడ..?

తెలంగాణలో 40 వేలు.. ఏపీలో 30 వేల మంది  
 మహిళలు మిసింగ్.. కేంద్ర హోంశాఖ ప్రకటన



## మహోగ్ర గోదావరి.. భద్రాచలం వద్ద 47 అడుగులు దాటి ప్రవాహం..!

గోదావరి నది మహోగ్ర రూపం దాల్చుతున్నది. భారీ వర్షాలకు పరివాహక ప్రాంతాలతో పాటు ఎగువ ప్రాంతాల నుంచి భారీగా నదిలోకి భారీగా వరద నీరు వచ్చి చేరుతోంది. భద్రాచలం వద్ద గోదావరి 48 అడుగుల మేర ప్రవహిస్తున్నది. మధ్యాహ్నం 44 అడుగులు దాటగా.. అధికారులు తొలి ప్రమాద హెచ్చరిక జారీ చేసిన విషయం తెలిసిందే. ప్రస్తుతం 48 అడుగులకు చేరితే రెండో ప్రమాద హెచ్చరిక జారీ చేశారు. పరిసర ప్రాంతాల్లో ఇంకా భారీ వర్షాలు కొనసాగుతున్నందున ఇంకా గోదావరిలో ఇంకా ప్రవాహం పెరుగుతుందని అధికారులు అంచనా వేస్తున్నారు. 53 అడుగులకు చేరితే మూడో ప్రమాద హెచ్చరిక జారీ చేయనున్నారు. గోదావరి ఉధృతంగా ప్రవహిస్తుండడంతో ఇప్పటికే ఆలయ పరిసరాల్లోకి వరద నీరు చేరింది. అన్నదాన సంఘం లోకానికి వాన నీరు వచ్చింది. వరద నేపథ్యంలో అధికారులు ప్రజలను అప్రమత్తం చేశారు. గంటలు గడిచే కొద్దీ నదిలో ప్రవాహం పెరుగుతున్నందున లోతట్టు ప్రాంతాల ప్రజలు అప్రమత్తంగా ఉండాలని కోరారు. మరో వైపు భద్రాద్రి జిల్లాలో భారీ వర్షం కురిసింది. అత్యధికంగా పినపాక మండలం కరకగూడెంలో 22 సెంటీమీటర్ల వర్షపాతం రికార్డుయ్యింది. ములకలపల్లి మండలంలో వాగుకుండగా మహిళ గల్లంతయ్యింది. ఆమె కోసం గాలింపు చర్యలు చేపట్టారు.

## ముత్యంధార జలపాతం వద్ద చిక్కుకున్న 84 మంది పర్యాటకులు..



ములుగు జిల్లా ముత్యంధార జలపాతం వద్ద 84 మంది పర్యాటకులు చిక్కుకున్నారు. పోలీసులు, రెస్క్యూ టీమ్ లు ఘటనా స్థలానికి చేరుకుని పర్యాటకులను రక్షించేందుకు చర్యలు చేపట్టారు. ముందు జాగ్రత్త చర్యలపై డీజీపీ ఆదేశాలు.. మరో రెండు రోజులు అతి భారీ వర్షాలు.. ప్రజలు అప్రమత్తంగా ఉండాలి..

## రాష్ట్రంలో కురుస్తున్న భారీ వర్షాలపై సి.ఎస్ శాంతి కుమారి సమీక్ష

జయభేరి, సైదరాబాద్ :

రాష్ట్రంలోని పలు ప్రాంతాల్లో రానున్న 48 గంటలలో అతి భారీ వర్షాలు కురుస్తాయని వాతావరణ శాఖ హెచ్చరించినందున అత్యంత అప్రమత్తతతో ఉండాలని జిల్లా కలెక్టర్లు, పోలీస్ అధికారులను రాష్ట్ర ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శి శాంతి కుమారి ఆదేశించారు. రాష్ట్రంలో కురుస్తున్న భారీ వర్షాలపై జిల్లా కలెక్టర్లు, పోలీస్ కమిషనర్లు, ఎస్.పి.లతో బెలి కాన్ఫరెన్స్ రాష్ట్ర ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శి శాంతి కుమారి నేడు సాయంత్రం నిర్వహించారు. డీజీపీ అంజనీ కుమార్, రాష్ట్ర ప్రభుత్వ ప్రత్యేక ప్రధాన కార్యదర్శులు రామకృష్ణారావు, రజత్ కుమార్, సునీల్ శర్మ, విపత్తుల నిర్వహణ శాఖ కార్యదర్శి రాహుల్ బొడ్డా, రోడ్లు భవనాల శాఖ కార్యదర్శి శ్రీనివాస రాజు, వైద్య ఆలోచన శాఖ కార్యదర్శి రిజ్వి, జీహెచ్ ఎస్ కమిషనర్ రొనాల్డ్ రోస్ తదితరులు ఈ కాన్ఫరెన్స్ కు హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా సి.ఎస్ మాట్లాడుతూ రానున్న 48 గంటలలో రాష్ట్రంలోని పలు ప్రాంతాల్లో అతి భారీ వర్షాలు కురుస్తాయని ఐ.ఎం. డి హెచ్చరించిన నేపథ్యంలో ఏవిధమైన ప్రాణ, ఆస్తి నష్టం లేకుండా విస్తృత స్థాయిలో చర్యలు చేపట్టాలని సూచించారు. ప్రవహిస్తున్నాయని, రెండు రోజుల్లో కురిసే భారీ వర్షాల వల్ల అవి మరింత ప్రమాద స్థాయిలో ప్రవహిస్తున్నాయని, రెండు రోజుల్లో కురిసే భారీ వర్షాల వల్ల అవి మరింత ప్రమాద స్థాయిలో ప్రవహిస్తాయని, రెండు రోజుల్లో ప్రవహిస్తున్న కాళీ వేలవద్ద ప్రత్యేక అధికారులు, పోలీస్ అధికారులను నియమించి తగు జాగ్రత్త చర్యలను చేపట్టాలని అన్నారు. లోతట్టు ప్రాంతాలు,



ముంపుకు గురయ్యే ప్రాంతాలలో అవసరమైతే ప్రజలను సురక్షిత ప్రాంతాలకు తరలించాలని ఆదేశించారు. ఇప్పటికే గుర్తించిన పునరావాస కేంద్రాలలో అవసరమైన వస్తు సామాగ్రి ఉండేలా చర్యలు తీసుకోవాలని తెలిపారు. వర్షాలకు దెబ్బతినే రాష్ట్ర నేషనల్ హైవే రోడ్లను వెంటనే మరమ్మత్తులు జరపాలని ఆదేశించారు. భద్రాచలంలో ఇప్పటికే ఒకటవ ప్రమాద హెచ్చరిక జారీ చేశారని, గోదావరికి వచ్చే వరదను సమీక్షిస్తూ తగు జాగ్రత్త చర్యలను తీసుకోవాలని కోరారు. అన్ని గ్రామాలలో శానిటేషన్ పనులను ముమ్మరంగా నిర్వహించాలని అన్నారు. రాష్ట్రంలోని వివిధ ప్రాంతాల్లో ఎన్టీఆర్ ఏప్ రకాలను సిద్ధంగా ఉంచాలని, అవసరమైతే అత్యవసర పరిస్థితుల్లో వాటిని ఉపయోగించుకోవాలని పేర్కొన్నారు. భారీ వర్షాల నేపథ్యంలో చేపట్టిన జాగ్రత్త చర్యలపై స్థానిక ప్రజలను చైతన్యపరచడం చేసేలా స్థానిక కేబిల్ టీవీ లు, ఇతర ప్రసార మాధ్యమాల ద్వారా తెలియ పర్చాలని కలెక్టర్లను ఆదేశించారు. జలపాతాలు, ఇతర పర్యాటక ప్రాంతాలకు ప్రజలు రాకుండా నివారించాలని తెలిపారు. డీజీపీ అంజనీ కుమార్ మాట్లాడుతూ, భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లాలోని చర్ల ప్రాంతంలోని రెండు గ్రామాల్లో 60 కుటుంబాలను పునరావాస కేంద్రాలకు తరలించామని పేర్కొన్నారు. వికారాబాద్ లోని కొన్ని ప్రాంతాల్లో భారీ వర్షాలను రోడ్డు దెబ్బ తిన్నాయని తెలిపారు. అన్ని ప్రాంతాలలో పోలీస్ అధికారులను అప్రమత్తంగా, క్షేత్ర స్థాయిలో పరిస్థితులను పర్యవేక్షించాలని ఆదేశాలు జారీచేశామని వివరించారు.

మొదటిపేజీ తరువాయి రంగంలోకి రెస్పూ టీమ్

ములుగు జిల్లా వెంకటాపురం మండలం వీరభద్రవరం సమీపంలోని ముత్యంధార జలపాతం వద్ద 84 మంది పర్యాటకుల చిక్కుకున్నారు. ఈ ఘటంపై మంత్రి సత్యవతి రాథోడ్ సృందించారు. జిల్లా కలెక్టర్, ఎస్పీలకు ఫోన్ చేసి పరిస్థితులపై మంత్రి ఆరా తీశారు. వరద ధాటికి అడవిలో చిక్కుకున్న పర్యాటకులను గ్రామానికి చేర్చేందుకు తక్షణమే చర్యలు చేపట్టమని మంత్రి ఆధికారులను ఆదేశించారు. మంత్రి ఆదేశాలతో పోలీసులు, రెస్పూ టీమ్ లు సంఘటన స్థలానికి చేరుకుని పర్యాటకులను రక్షించేందుకు చర్యలు చేపట్టారు. ముత్యంధార జలపాతం చూసి తిరిగి వస్తుండగా అడవి మధ్యలో ఉన్న వాగు ఉద్ధ శ్రంగా ప్రవహిస్తుండటంతో వాగు దాటలేక అడవిలో 84 మంది చిక్కుకుపోయారు. ఎప్పటికప్పుడు పుటలపై సమీక్షిస్తూ ఆధికారులను అప్రమత్తం చేశారు మంత్రి. ఎవరు ఆందోళన చెందవద్దని పర్యాటకులు సురక్షితంగానే ఉన్నారని ఎస్పీఆర్ఎఫ్ బృందం రక్షణ చర్యలు చేపట్టాయని మంత్రి తెలిపారు.

ముందు జాగ్రత్త చర్యలపై డీజీపీ ఆదేశాలు రాష్ట్రంలో రానున్న రెండు రోజుల్లో అతి భారీ వర్షాలు కురిసే అవకాశం ఉండడంతో... రాష్ట్రంలోని పోలీస్ యంత్రాంగాన్ని అప్రమత్తం చేశామని డీజీపీ అంజనే కుమార్ తెలిపారు. రానున్న 48 గంటలలో రాష్ట్రంలోని పలు జిల్లాల్లో భారీ వర్షాలు కురుస్తాయని వాతావరణ శాఖ హెచ్చరించింది. ఈ నేపథ్యంలో చేపట్టాల్సిన ముందు జాగ్రత్త చర్యలపై పోలీస్ కమిషనర్లు, ఎస్పీలతో బుధవారం రాత్రి వీడియో కాన్ఫరెన్స్ నిర్వహించారు. శాంతి భద్రతల విభాగం అదనపు డీజీపీ సంజయ్ కుమార్ జైన్ కూడా పాల్గొన్న ఈ వీడియో కాన్ఫరెన్స్ లో డీజీపీ అంజనే కుమార్ మాట్లాడుతూ... పోలీస్ యంత్రాంగం 24 గంటలు అందుబాటులో ఉంటారన్నారు. డయట్ 100 కి లేదా స్థానిక పోలీసులకు సమాచారం అందిన వెంటనే సహాయక చర్యలు చేపడుతున్నామని ని స్పష్టం చేశారు. గురువారం దాదాపుగా 8 జిల్లాల్లో భారీ నుంచి అతి భారీ వర్షాలు కురిసే అవకాశం ఉంది, రెడ్ అలర్ట్ ప్రకటించారన్నారు.

మరో రెండు రోజులు అతి భారీ వర్షాలు రేపు ఈశాన్య, తూర్పు తెలంగాణలో పాటు పశ్చిమ తెలంగాణలోని జిల్లాలకు కూడా రెడ్ అలర్ట్ ఉంది డీజీపీ తెలిపారు. హైదరాబాద్ లో రెండు రోజులు పాటు భారీ నుంచి అతి భారీ వర్షాలు కురిసే అవకాశం ఉందని అన్నారు. ఇప్పటికే గత కొన్ని రోజులుగా కురుస్తున్న భారీ వర్షాల వల్ల పలు ప్రాంతాల్లో, చెరువులు, కుంటలు పూర్తిగా నిండా యి. జలాశయాలు వద్దకు ఎవరు వెళ్లకుండా తగు ముందు జాగ్రత్త చర్యలు చేపట్టాలని పోలీస్ ఆధికారులను ఆదేశించారు. వరద ఉద్ధ శ్రోతే తెగిపోయిన రోడ్లు, ఉద్ధ శ్రంగా ప్రవహించే కాజ్ వేల వద్దకు ప్రజలు వెళ్లకుండా, రెండు దిక్కులా ప్లాస్టిక్ కోన్స్, బారికేడ్స్, హెచ్చరిక గల ఫ్లెక్సిబుల్ ఏర్పాటు చేసి ప్రమాదాలు జరగకుండా ముందు జాగ్రత్తగా ట్రాఫిక్ డైవర్షన్ చేయాలని ఆదేశించారు. భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లాలో వర్షాలని లోతట్టు ప్రాంతాలలోని ప్రజలను సురక్షిత ప్రాంతాలకు తరలించామన్నారు.

ప్రజలు అప్రమత్తంగా ఉండాలి అత్యవసర పరిస్థితుల్లో ఎస్పీఆర్ఎఫ్ బృందాలను ఉపయోగించుకోవాలని డీజీపీ అంజనే కుమార్ సూచించారు. రైతులు పొలాల్లో విద్యుత్ మోటార్ల వద్ద జాగ్రత్తగా ఉండాలన్నారు. వర్షాలు పడితప్పుడు విద్యుత్ సరఫరాను గాని, వైద్యులు గాని చేతులతో తాకుకుండా, ఇతర జాగ్రత్త చర్యలపై సమాచారం మాధ్యమాల ద్వారా ప్రజలను చైతన్యం చేయాలని ఆదేశించారు. వర్షాల కల్పుల్లో, చిన్న చిన్న ట్రిబ్లీ వద్ద నీరు ప్రవహిస్తున్నప్పుడు వాహనాలలో దాటడానికి సాధారణం చేయరాదని సూచించారు. జలపాతాలు, నిండిన చెరువుల వద్దకు ప్రజలు వెళ్లకుండా జాగ్రత్తలు చేపట్టాలని సూచించారు.

తెలంగాణలో 40 వేలు, ఏపీలో 30 వేల మంది మహిళలు మిస్సింగ్, కేంద్ర హోంశాఖ ప్రకటన

ఏపీలో మూడేళ్లలో 30 వేల మంది మహిళలు మిస్సింగ్ అయ్యారని ఇటీవల జనసేనాని పవన్ కల్యాణ్ సంచలన వ్యాఖ్యలు చేశారు. ఈ మిస్సింగ్ వెసుక కొందరు వాలంటీర్లు ఉన్నారని పవన్ వ్యాఖ్యలు రాజకీయ దుమారం రేపాయి. దీంతో వాలంటీర్లు రోడ్లపైకి వచ్చి ఆందోళన చేశారు. పవన్ కల్యాణ్ క్షమాపణలు చెప్పాలని డిమాండ్ చేశారు. ఏపీ ప్రభుత్వం కూడా పవన్ పై చేసే పుణ్యం పెట్టేందుకు జోకో కూడా జారీ చేసింది. అయితే రాజ్యసభలో మహిళల మిస్సింగ్ పై ఓ ఎంపీ ఆడిగ్స్ ప్రశ్నకు కేంద్ర హోంశాఖ సహాయ మంత్రి అజయ్ మిశ్రా లిఖితపూర్వక సమాధానం ఇచ్చారు. 2019-22 మధ్య రాష్ట్రాల్లో మిస్సింగ్ కేసులపై సమాచారం ఇచ్చింది. ఏపీలో 2019-22 మధ్య మొత్తం 18 వేల మంది బాలికలు, మహిళల అన్యాయం అయ్యారని పేర్కొంది. ఈ లెక్కలు ఏపీ రాజకీయాల్లో మళ్లీ పెద్ద దుమారాన్ని రేపనున్నాయని విశ్లేషకులు అంటున్నారు. వీటిపై ఏపీ ప్రభుత్వం ఎలా స్పందిస్తోందో వేచిచూడాలి ఉంది.

తెలంగాణ రాష్ట్రాల్లో 72 వేల మంది మిస్సింగ్ ఏపీలో 2019లో 2186 మంది బాలికలు (18 ఏళ్లు కన్నా తక్కువ వయసున్నవారు), 6252 మంది మహిళలు మిస్సింగ్ కేంద్ర హోంశాఖ తెలిసింది. 2020లో 2374 మంది బాలికలు, 7057 మంది మహిళలు, 2021లో 3358 మంది బాలికలు, 8969 మంది మహిళల అచూకీ లభించలేదని లెక్కలు చెబుతున్నాయి. మూడేళ్లలో మిస్సింగ్ వారి 30196 గా ఉంది. వీరిలో కొంత మంది ఆచూకీ అనంతరం తెలిసినందున కేంద్ర హోంశాఖ పేర్కొంది. మూడేళ్లలో దేశం మొత్తం మీద మూడున్నర లక్షల మందికి పైగా బాలికలు, మహిళల అచూకీ దొరకలేదని కేంద్ర హోంశాఖ రాజ్యసభకు తెలిపింది. తెలంగాణలో దాదాపుగా 40 వేలకు పైగా మిస్సింగ్ కేసులో సమాధానం తెలియని లెక్కలు చెబుతున్నాయి.

ఏపీలో మళ్లీ రాజకీయ దుమారం మహిళల మిస్సింగ్ పై పవన్ ప్రశ్నించడంతో ఏపీలో రాజకీయం దుమారం చెలరేగింది. మహిళల మిస్సింగ్ కు వాలంటీర్ల వ్యవస్థతో లింక్ పెట్టి ఆయన విమర్శలు చేశారు. వాలంటీర్లు సేకరిస్తున్న డేటా కారణంగా హ్యూమన్ ట్రాఫికింగ్ జరిగిందని ఆయన ఆరోపించారు. అయితే కేంద్రం విడుదల చేసిన శాశ్వత లెక్కలతో మిస్సింగ్ మహిళలు 30 వేలకు పైగా ఉన్నారని తెలుస్తోంది. వీరిలో చాలా మంది ఆచూకీ లభించినందున ఏపీ ప్రభుత్వం గతంలో చెప్పింది. కేంద్రం విడుదల చేసిన లెక్కలతో ఈ అంశం మరోసారి తెరపైకి వచ్చింది. అయితే మహిళల మిస్సింగ్ కు హ్యూమన్ ట్రాఫికింగ్ గేటు సందంభం లేదని వైసీపీ నేతలు అంటున్నారు. మిస్సింగ్ కేసులతో వాలంటీర్లకు సంబంధించిన ప్రభుత్వ వర్గాలు వాదిస్తున్నాయి.

లోతట్టు ప్రాంతాల ప్రజల తరలింపు

గత 3 రోజులుగా కురుస్తున్న వర్షాల నేపథ్యంలో... సగరంలోని లోతట్టు ప్రాంతాలను వరంగల్ పోలీస్ కమిషన్ సర్ ఏపీ రంగనాథ్ పోలీస్ ఆధికార లతో పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా పోలీస్ కమిషనర్ వరంగల్ హుంటర్ రోడ్ లోని ఎస్పీఆర్ కాలనీ, సాయిసగర్ కాలనీ, సంతోషమాత కాలనీ బృందా వన్ లలో పూర్తిగా వరద నీరు రావడంతో వరంగల్ పోలీస్ కమిషనర్ ఫ్రాన్సిస్ పోలీస్ ఆధికారులతో కలిసి ట్రాక్టర్ లో ప్రయాణించి ప్రస్తుత పరిస్థితులను పరిశీలించారు. కాలనీల్లో వరద నీరు చేరుకోవడంతో ఈ కాలనీల్లో నివాసం వుంటున్న ప్రజలను సురక్షిత ప్రాంతాలకు తరలింపు విషయంపై పోలీస్ కమిషనర్ వరంగల్ ఏపీపీ బోనాల కిషన్, మట్టేవాడ ఇస్మైల్ సైక్లర్ వెంకటేశ్ శర్మ, బీఆర్ఎస్ నాయకుడు గండే నవీన్ ను అడిగి తెలుసుకున్నారు. హుంటర్ రోడ్లలోని ఎస్పీఆర్ కాలనీ, సాయిసగర్ కాలనీ, సంతోషమాత కాలనీ బృందా వన్ లలో పెద్ద స్థాయిలో వరద నీరు చేరుకోవడంతో పోలీస్ కమిషనర్, జిల్లా కలెక్టర్ ఆదేశాల మేరకు మట్టేవాడ పోలీసులు వరంగల్ ఏపీపీ కిషన్, ఇస్మైల్ సైక్లర్ వెంకటేశ్ శర్మ అధ్వర్యంలో పోలీసులు, గ్రేటర్ వరంగల్ కమిషనల్ కార్పొరేషన్ సిబ్బంది సాయంత్రంగా కల్పి లోతట్టు ప్రాంతాల్లోని ప్రజలను బొట్టు ద్వారా సురక్షిత ప్రాంతాలకు తరలించారు.

29న నగరానికి అమిత్ షా

జయభేరి, హైదరాబాద్ :

తెలంగాణలో ఆధికారమే లక్ష్యంగా బీజేపీ హైకమాండ్ పావులు కదుపుతోంది. రాష్ట్ర అధ్యక్షుడిగా బండి సంజయ్ చేసిన పొరపాట్లను సరిదిద్దుకుని... ఎన్నికలకు వెళ్లాలని కమలనాథులు భావిస్తున్నారు. బీజేపీ రాష్ట్ర కార్యవర్గంలో, జిల్లా కమిటీల్లో ఎలాంటి మార్పులు చేయవద్దని పార్టీ రాష్ట్ర సారథి కిషన్ రెడ్డికి పార్టీ హైకమాండ్ సూచించింది. ఎన్నికలను ఎదుర్కొనేందుకు అవసరమైన కమిటీలు వేయాలని భావిస్తున్నారు. ప్రచార కమిటీ, మూల్య నియంత్రణ కమిటీ, సోషల్ మీడియా కమిటీ, ప్రచార సభల కమిటీ ఇలా 22 కమిటీలను త్వరలోనే ప్రకటించనున్నారు. పోటీ ఎక్కువగా లేని నియోజక వర్గాల్లో ఎన్నికల పనులు ప్రారంభించుకోవాలని ఇప్పటికే సంతకాలిచ్చారు. ఈ నెల 29న ఖమ్మంలో అమిత్ షాతో భారీ బహిరంగసభకు ముందుగా ఫ్రాన్స్ చేసుకున్నారు. భారీ వర్షాల కారణంగా ఖమ్మం సభను వాయిదా వేశారు. అందుకు బదులుగా హైదరాబాద్ లో అమిత్ షా సామాజిక వర్గాల ప్రముఖులతో భేటీ కానున్నారు. పార్టీ ముఖ్య నేతలతో సమావేశం కానున్నారు. ఇటీవల బీజేపీ నేతలు తమ మధ్య ఉన్న లుక లుకలు బయటపెట్టుకోవడం పార్టీకి ఇబ్బందికరంగా మారాయి. పార్టీని లైట్ వెళ్లడమే ప్రధాన లక్ష్యంగా అభ్యంత్రం చేయాలని రానున్నారని సమాచారం. తెలంగాణలో బీఆర్ఎస్ ను డీకాట్టడానికి అవసరమైన వనరులు ఏంటి? హైకమాండ్ నుంచి ఎలాంటి సహకారం అవసరం? ఎంత వరకు పార్టీ అడ్డంకి సహాయం చేయగలదు? ఎన్నికల్లో అనుసంహరించుకోవాలి ఎలా ఉండాలి? ఇలాంటి అంశాలపై అమిత్ షా క్షాంతి భేటీ ఇప్పుడున్నట్లు తెలుస్తోంది. శాశ్వతా కేంద్ర హోం మంత్రి అమిత్ షాతో కలిసిన గె ఎంపీ బండి సంజయ్ రాష్ట్ర పరిస్థితులపై అమిత్ షాతో చర్చించిన బండి సంజయ్ కు హైకమాండ్ నుంచి మంచి సమాచారం లభించినట్లు ప్రచారం జరుగుతోంది. మొత్తానికి అమిత్ షా చర్చలనతో తెలంగాణ బీజేపీలో దాదాపు అంతర్గత మాలిగనలు ఏ మేరకు ఉన్నాయో తెలుస్తోంది. బయట పడుతున్న లుకలు కలలు గొడవలు, అధిపత్య పోరు, నేతల సూటిపోటీ తోంది తెలంగాణ బీజేపీ. రాష్ట్ర పార్టీ కొత్త అధ్యక్షుడి



ప్రమాణస్వీకార కార్యక్రమం సాక్షిగా... మరోసారి పార్టీలోని లుకలు బయటపడ్డాయి. ఈ సందర్భంగా నాయకులు ఇన్డైరెక్ట్ గా, డైరెక్ట్ గా చేసిన పంచెలు, చేసిన కామెంట్స్ రాజకీయ వర్గాల్లో హాట్ టాపిక్ అయ్యాయి. ఇది చూసిన వారంతా... అభ్యంత్రం... తెలంగాణ బీజేపీలో చాలా గొప్ప ఐకమత్యం ఉండే... సూపర్... అంటున్నారు. రాష్ట్ర పార్టీ అధ్యక్షుడిగా నాలుగోసారి బాధ్యతలు తీసుకున్నాడు కేంద్ర మంత్రి కిషన్ రెడ్డి. అయితే ఈసారి మాత్రం గతానికి భిన్నంగా జరిగినట్లు కార్యక్రమం. ప్రమాణ స్వీకార సభ మొదలుపెట్టి చివరదాకా హాట్ హాట్ గా జరిగింది. నేతలు గతంలోలాగా లోలోపల ఏం దాచుకోకుండా... తమ మనసులో ఉన్న మాటలు ఓపెన్ గానే చెప్పారట. ఆ క్రమంలో కొందరు పార్టీ లైన్ దాటారన్న ఆభిప్రాయాలు సైతం ఉన్నాయి. అంతర్గత వేదికలపై మాట్లాడుతున్న విషయాలను కూడా బహిరంగంగానే మాట్లాడి కాక ఎవరన్న ఆభిప్రాయం వ్యక్తమవుతోందట. మాజీ అధ్యక్షుడు బండి సంజయ్ ని ఆకాశానికెత్తాలను కోమటి రెడ్డి రాజ్ గోపాల్ రెడ్డి,

అదీ కూడా అలా ఇలా కాదు... భుజాల మీదెక్కించుకుని పైకెత్తి నెలబెట్టారంటే... అంటున్నాయి పార్టీ వర్గాలు. బండి సంజయ్ చూసి బాత్ రూంలోకి వెళ్లి ఏదాసిన అన్నారా రాజ్ గోపాల్ రెడ్డి. అసలు సంజయ్ వదలి పోవడానికి రాజ్ గోపాల్ కూడా ఒక కారణమంది ప్రచారం జరుగుతున్న పరిస్థితుల్లో అయిన చేసిన ఈ కామెంట్స్ చర్చనీయాంశం అయ్యాయి. ఇక ఈడీని కూడా ప్రధానిని ఉద్దేశించి చేసిన వ్యాఖ్యలు దుమారం రేపుతున్నాయి. మరో మాజీ మంత్రి రవీంద్ర నాయక్ కూడా ప్రధానిని ఉద్దేశించి చేసిన వ్యాఖ్యలపై పార్టీ వర్గాల్లో చర్చ జరుగుతోంది. నేతలకు వేదిక మీద మైకిచ్చి మాట్లాడమంటే... అసలు విషయానికి బదులు ఏవేవో మాట్లాడిన లేని పోని వివాదాలు కొని తెచ్చారన్న ఆభిప్రాయం ఉండటం పార్టీ పెద్దల్లో, ఇక బండి సంజయ్ మాటలపై అభిప్రాయాలు సైతం ఉన్నాయంటే. తన మీద సొంత పార్టీలోనే కొందరు హైకమాండ్ కు సీదాలులు చేశారని, అలాంటి పనులు మానుకోవడం అన్నారాయన. దీంతో అసలు ఎవర్ని ఉద్దేశించి ఆ మాటలన్నారన్న అంశం అసక్తికరంగా మారింది. కనీసం

కిషన్ రెడ్డిని అయినా... స్వేచ్ఛగా పనిచేసుకోవ్వడం అన్న మాటలపై పార్టీలోని కొందరు నేతలు గుర్తుగా ఉన్నట్లు తెలిసింది. ఇటీవలి పరిణామాలను ఉద్దేశించే అయిన అలా అని ఉంటారని గుసగుసలాడుకుంటున్నాయి పార్టీ వర్గాలు. మరోవైపు మాజీ ముఖ్యమంత్రి కిరణ్ కుమార్ రెడ్డిని కార్యక్రమానికి పిలవడంపై కూడా పార్టీలో మిశ్రమ స్పందన వ్యక్తమవుతోందట. పచ్చి సమైక్యవాది అయిన కిరణ్ కుమార్ పిలిచినందుకా కొందరు తీవ్రంగా వ్యతిరేకించినట్లు తెలిసింది. విజయ శాంతి అయితే ఏకంగా బీజేపీ ఏ చేశారు. ఆయన పచ్చి సందుకే నేను మద్దతు వ్యక్తి పోయానంటూ రామలక్ష్మి చేసిన బీజేపీ కలకలం రేపుతోంది. ఈ పరిణామల్లో చూస్తున్నవారు మాత్రం బీజేపీలో కూడా కాంగ్రెస్ ప్రాయం ఉండటం పార్టీ పెద్దల్లో, ఓ వైపు పార్టీ హై కమాండ్ సర్దు చెప్పి పని చేస్తుంటే... మరోవైపు ఎవరో ఒకరు గీత దాటి తల నొప్పి తెప్పిస్తున్నారన్న ఇప్పుడు బీజేపీలో ఉన్న ఆభిప్రాయం. ఈ లోల్ని ఇలానే కొనసాగితే ఎన్నికల్లో ఎదుర్కొండం ఎలాగన్న ఆందోళన కేంద్రలో పెరుగుతోందట.

కిషన్ రెడ్డా.. కొత్త సీఎం..?

జయభేరి, నిజామాబాద్ :

ధర్మపురి అరవింద్ వాక్యాశుర్యంతో బీజేపీ క్యాంప్ లో కొత్త జోషాని ఏంపా? చెప్పకనే తమ పార్టీని ఏం అభ్యర్థి ఎవరని హింద్ ఇచ్చా? బండి సంజయ్ ని అభ్యర్థి పదవి మారిన రోజునుంచి ధర్మపురి అరవింద్ లో ఫుల్ సింగింగ్ లో కనిపిస్తున్నారు. అరవింద్ ప్రవర్తన చూసి అసలు అతను పార్టీ మారినట్లు అన్న సందేహాలు వ్యక్తం చేశారు. దాదాపు నాలుగు ఐదు నెలల పాటు వాళ్ల ధర్మపురి మధ్య కోర్ట్ వారి సిబ్బంది కనిపించింది. నిజామాబాద్ జిల్లాలో పలు నియోజక వర్గాలలో పలు టికెట్స్ విషయంలో అరవింద్ కి బండి సంజయ్ కి అభిప్రాయ బేధాలు ఏర్పడాయని పార్టీ వర్గాల్లో చర్చలు జరిగాయి. తాను కేవలం అభ్యర్థి మాత్రమే. టికెట్స్ విషయంలో తనకు ఆధికారం లేదంటూ సంజయ్ అరవింద్ డిమాండ్ ను సున్నితంగా గా తిరస్కరించారని చెప్పుకున్నారు. కానీ పార్టీ లో సంజయ్ పెత్తనం ఏ మాత్రం ఉండో తెలిసిన అరవింద్.. సంజయ్ కావాలనే తన కోరికను అయిదే చెప్పినా బండి అనుకుని సంజయ్ కి దూరం అయ్యారని కూడా చెప్పుకున్నారు. ఈ విషయంలో నిజామాబాద్ ఎలా ఉన్నా.. అధ్యక్షుడిగా సంజయ్ ని మార్చగానే మొట్టమొదట ప్రెస్ మీట్ పెట్టి హడావిడి చేశారు అరవింద్. ఢిల్లీ లో కిషన్ రెడ్డి కి తెలంగాణ బీజేపీ అధ్యక్షుడిగా అన్నానో చేసిన కాలనీ సందేహం అరవింద్ ధర్మపురి హైదరాబాద్ స్టేట్ ఆఫీస్ లో ప్రెస్ మీట్ ఏర్పాటు చేసి కిషన్ రెడ్డి ని పొగడ్డంతో ముంచెత్తారు. కిషన్ రెడ్డి సొమ్ముడు, చదువుకున్నాడు. అందరినీ కలుపుకుని పోయేవాడు అంటూ అరవింద్ ధర్మపురి స్టేట్మెంట్స్ చేశారు. ప్రెస్ మీట్ లో అరవింద్ ప్రధర్మపురి తీరు, పలికిన మాటలు.. సంజయ్ పై తనకున్న అభిప్రాయాన్ని



ఇండైరెక్ట్ గా చెప్పకనే చెప్పారు అనిపించాయి. బండి సంజయ్ వ్యవహారాలపై కిషన్ రెడ్డి వ్యవహారాలపై కిషన్ రెడ్డి అధ్యక్షతన బీజేపీ నేత.. తెలంగాణ కు సీఎం గా ప్రమాణ స్వీకారం చేస్తారు అంటూ అరవింద్ చెప్పారు. కిషన్ రెడ్డి అధ్యక్షతన ప్రమాణ స్వీకారం జరుగుతుంది అన్న మాటల వెనక తో అరవింద్ గేలి చేశారు అనిపించింది. సీఎం కేసీఆర్ విషయం లో కూడా.. రఘునందన్ రావు, ఈటల రాజేందర్ ల మదిలో సొమ్ముగా తమ మాట్లాడలేన అరవింద్ చెప్పారు. నిన్న స్టేట్ ఆఫీస్ లో జరిగిన ఓ కార్యక్రమంలో అరవింద్ ధర్మపురి సీఎం కేసీఆర్ ను ఎద్దేవా చేస్తూ.. అతని భాషలోనే అతనికి కొంటర్

ఇస్తానని అన్నారు. వచ్చే ఎన్నికలలో ప్రధాని సరేంద్ర మోడి నేతృత్వంలో కిషన్ రెడ్డి అధ్యక్షతన బీజేపీ నేత.. తెలంగాణ కు సీఎం గా ప్రమాణ స్వీకారం చేస్తారు అంటూ అరవింద్ చెప్పారు. కిషన్ రెడ్డి అధ్యక్షతన ప్రమాణ స్వీకారం జరుగుతుంది అన్న మాటల వెనక తో అరవింద్ గేలి చేశారు అనిపించింది. సీఎం కేసీఆర్ విషయం లో కూడా.. రఘునందన్ రావు, ఈటల రాజేందర్ ల మదిలో సొమ్ముగా తమ మాట్లాడలేన అరవింద్ చెప్పారు. నిన్న స్టేట్ ఆఫీస్ లో జరిగిన ఓ కార్యక్రమంలో అరవింద్ ధర్మపురి సీఎం కేసీఆర్ ను ఎద్దేవా చేస్తూ.. అతని భాషలోనే అతనికి కొంటర్

జోష్ కనిపించింది. మాజీరాజాబాద్ ఎన్నికల తర్వాత అంతర్గత వైషమాల వల్ల రాజేందర్ వెనకబడ్డారు. దాదాపు ఏడాదిన్నర సన్నన్న తర్వాత ఈటలకు మళ్లీ మంచి బీజేపీ వచ్చాయి అనిపిస్తోంది. కేసీఆర్ ను ఓడించడమే జీవిత ధ్యేయంగా పెట్టుకున్న ఈటలకు గడిచిన కొన్ని నెలలు అసంతృప్తితో సాగాయి. ఈటల గ్యాంగ్ మొత్తం. అరవింద్ పరోక్షంగా పేర్కొన్నట్లు, కేంద్ర బీజేపీ ఎప్పటినుంచో ఎదురు చూసిన బిసి వర్గానికి చెందిన వ్యక్తి అయినందుకు గాను.. ఈటలనే తెలంగాణ బీజేపీ ముఖ్యమంత్రి అభ్యర్థిగా ప్రకటించబడతారా అనేది చాలా మంది ఎదురుచూస్తున్న అంశం.

భారీగా పడిపోయిన చికెన్ ధరలు

జయభేరి, హైదరాబాద్ :

నాన్ వెజ్ ప్రయులకు గుడి నూనె, నిన్నమొన్న దాకా నోరు కట్టేసుకునేలా చుక్కలు చూపించిన చికెన్ రేట్లు క్రమంగా తగ్గుముఖం పట్టాయి. రెండు మూడు నెలల నుంచి చికెట్లు అమాంతం ఆకాశాన్ని అంటాయి. సామాన్యుడు కొనలేని పరిస్థితి ఉండేది. పెరిగిన రేట్లకు భయపడి వాటికి దూరంగా ఉంటూ వచ్చారు. అలాంటి వాటికి గుడి నూనె, హైదరాబాద్ సగరంలో చికెన్ రేట్లు భారీగా తగ్గాయి. అయితే వర్షాల నేపథ్యంలో చికెన్ రేట్లు పడిపోయాయి. వాతావరణంలో మార్పులతో హైదరాబాద్ సగరంలో చికెన్ ధరలు భారీగా తగ్గాయి. టమాటా ధరలు పెరుగుదలతో ఆందోళన చెందుతున్న ప్రజలకు చికెన్ ధరలు తగ్గడం ఉపశమనం కలిగిస్తోంది. కిలో రూ. 125 కు చికెన్ రేటు పడిపోయింది. ఫారాలలో కోళ్ల మరణాలు ఎక్కువగా ఉండడం, చేపవి కాలం ముగియడం ప్రధాన కారణంగా తెలుస్తోంది. వచ్చే నెల నుంచి వెళ్లిళ్లు, పండ్లలు ఉండడంతో వ్యాపారులు బడి పోయారు. ఫలితంగా ధరలు తగ్గినట్లు వ్యాపారులు చెబుతున్నారు. గత నెల వరకు కిలో రేట్ చికెన్ రూ. 160 నుంచి రూ. 170 ఉండేది. కిలో మాంసం రూ. 280 నుంచి రూ. 320 వరకు పలికింది. అయితే ఇప్పుడు

కిలో రేట్ రూ. 125, మాంసం రూ. రిటైల్ షాపుల్లో కిలో రూ. 200 ఉంటోంది. బల్కెట్ తీసుకునే వారికి ధరలు మరింత తగ్గుతున్నాయి. శ్రావణ మాసం ప్రారంభమై చికెన్ ధరలు మరింత తగ్గుతున్నాయి. శ్రావణ మాసంలో చాలా మంది మాంసాహారం ముట్టకపోతుంటే చికెన్ కు డిమాండ్ తగ్గి అవకాశం ఉంది. దీంతో ధరలు అమాంతం తగ్గి అవకాశం ఉందిని చెబుతున్నారు. ప్రస్తుతం కూరగాయలు ధరలు ఆకాశన్నంబిన తరుణంలో చికెన్ ధరలు తగ్గటం ఊరటించే అంశం. ప్రస్తుతం కిలో టమాటా రూ. 100 నుంచి 150 పైగా పలుకుతోంది. కేజీ కేజీ టమాటా ధరకు కేజీ చికెన్ వస్తుందంటే పరిస్థితి అర్థం చేసుకోవచ్చు. రానున్న రోజుల్లో ధరలు మరింత తగ్గి అవకాశం ఉందని పలువురు వ్యాపారులు తెలిపారు. కిలో రూ. 90 కంటే తక్కువకే విక్రయం అవకాశం ఉందని చెప్పారు. తెలంగాణలో నాన్ వెజ్ ప్రయులు ఎక్కువ. కేజీ టమాటా కొనలేని వారు ఇప్పుడు కేజీ చికెన్ కొని హాట్ సాట్ చేయచ్చు. హైదరాబాద్ కు కోట్ల ప్రధానంగా శంషాబాద్, షాద్ నగర్, కందుకూరు, కొత్తూరు, ఇబ్రహీంపట్నం, మేడ్చల్, రంగారెడ్డి, హయత్ నగర్ తదితర ప్రాంతాల నుంచి కోళ్ల సరఫరా జరుగుతుంది.











## హైదరాబాద్ లో ఆస్ట్రేలియా తో టీ20, ఇంగ్లండ్ తో టెస్టు వైజాగ్ లోనూ టీమిండియా మ్యాచ్ లు

ఆస్ట్రేలియా తో మూడు వన్డేలు.. ఇంగ్లండ్ తో ఐదు టెస్టులు ఆడనుంది టీమిండియా. తాజాగా మంగళవారం (జూలై 25) ఇండియా హోమ్ సిరీస్ షెడ్యూల్ రిలీజ్ చేసింది. హైదరాబాద్ లో ఓ టీ20, టెస్టు.. వైజాగ్ లో ఓ టీ20, టెస్టు జరగనున్నాయి. టీమిండియా బ్లాక్ బస్టర్ హోమ్ సిరీస్ షెడ్యూల్ రిలీజ్ చేసింది. బీసీసీఐ, ఇందులో భాగంగా హైదరాబాద్, వైజాగ్ లకు కీలకమైన మ్యాచ్ లు ఆతిథ్యం దక్కింది. మంగళవారం (జూలై 25) సాయంత్రం ఇండియా ఆడబోయే సిరీస్ లు, వేదికలను అనౌన్స్ చేసింది. 202324 సీజన్ కు సంబంధించిన షెడ్యూల్ ను బోర్డు రిలీజ్ చేసింది. ఈ హోమ్ సిరీస్ లో భాగంగా టీమిండియా మొత్తం 16 మ్యాచ్ లు ఆడనుంది.

**ఆస్ట్రేలియా తో వన్డేలు.. ఇంగ్లండ్ తో టెస్టులు**  
ఈ మొత్తం 16 అంతర్జాతీయ మ్యాచ్ లలో ఇండియా 5 టెస్టులు, 3 వన్డేలు, 8 టీ20లు ఆడనుంది. ఐదుసార్లు వన్డే వరల్డ్ కప్ విజేత అయిన ఆస్ట్రేలియా తో మూడు వన్డేలు సిరీస్ తో ఇండియా హోమ్ సిరీస్ ప్రారంభమవుతుంది. ఐసీసీ వన్డే వరల్డ్ కప్ కు ముందు ఈ సిరీస్ జరగనుంది. ఇండియాలోనే ఆక్టోబర్, నవంబర్ లలో వరల్డ్ కప్ జరగనున్న విషయం తెలిసింది. వరల్డ్ కప్

కు ముందు ఆస్ట్రేలియా తో మూడు వన్డేలు జరుగుతాయి. వరల్డ్ కప్ ముగిసిన తర్వాత అదే ఆసీస్ తో ఐదు టీ20ల సిరీస్ జరుగుతుంది. ఈ టీ20 సిరీస్ నవంబర్ 23న వైజాగ్ లో ప్రారంభం కానుందిగా.. డిసెంబర్ 3న హైదరాబాద్ లో ముగుస్తుంది. ఇక 2024 ప్రారంభంలో ఆస్ట్రేలియా తో ఇండియా హోమ్ సిరీస్ ఆడనుంది.

ఆ టీమ్ తొలిసారి వైట్ బాల్ బోర్డుమెంట్ కోసం ఇండియా రానుంది. ఇండియా, ఆస్ట్రేలియా మ్యాచ్ మూడు టీ20ల సిరీస్ జరుగుతుంది. ఈ మూడు మ్యాచ్ లు మొహాల్, ఇండోర్, బెంగళూరులో జరుగుతాయి. ఇక ఆస్ట్రేలియా సిరీస్ ముగిసిన వెంటనే ఇంగ్లండ్ తో ఐదు టెస్టుల సిరీస్ ప్రారంభమవుతుంది. ఈ సిరీస్ జనవరి 25, 2024 నుంచి జరుగుతుంది. ఈ ఐదు టెస్టుల్లో భాగంగా తొలి టెస్టుకు హైదరాబాద్ ఆతిథ్యమివ్వనుండటం విశేషం. ఆ తర్వాత వైజాగ్, రాజ్ కోట్, రాంచీ, ధర్మశాలల్లో మిగిలిన నాలుగు టెస్టులు జరుగుతాయి.

**ఇంగ్లండ్ తో ఐదు టెస్ట్ లు షెడ్యూల్**  
తొలి టెస్టు జనవరి 25 నుంచి 29 (హైదరాబాద్), రెండో టెస్టు ఫిబ్రవరి 2 నుంచి 6 (వైజాగ్), మూడో టెస్టు



ఫిబ్రవరి 16 నుంచి 20 (రాజ్ కోట్), నాలుగో టెస్టు ఫిబ్రవరి 23 నుంచి 27 (రాంచీ), ఐదో టెస్టు మార్చి 7 నుంచి 11 (ధర్మశాల).  
**ఆస్ట్రేలియా తో వన్డే సిరీస్ షెడ్యూల్**  
తొలి వన్డే సెప్టెంబర్ 22 (మొహాల్), రెండో వన్డే సెప్టెంబర్ 24 (ఇండోర్), మూడో వన్డే సెప్టెంబర్ 27 (రాజ్ కోట్).  
**ఆస్ట్రేలియా తో టీ20 సిరీస్ షెడ్యూల్**  
తొలి టీ20 నవంబర్ 23 (వైజాగ్), రెండో టీ20 నవంబర్ 26 (తిరువనంతపురం), మూడో టీ20 నవంబర్ 28 (గూవాటి), నాలుగో టీ20 డిసెంబర్ 1 (నాగపూర్), ఐదో టీ20 డిసెంబర్ 3 (హైదరాబాద్).



### అమెరికాలో ఆకలితో అలమటిస్తున్న హైదరాబాద్ యువతి కాపాడాలని కోరుతున్న ఆ యువతి తల్లి

**జయభేరి, హైదరాబాద్:**  
హైదరాబాద్ కు చెందిన ఒక యువతి అమెరికాలో ఆకలితో అలమటిస్తోంది. అనారోగ్యంతో, తన పన్నుపన్ను పోగొట్టుకుని షికాగో వీధుల్లో ఒంటరిగా ఇబ్బంది పడుతోంది. ఆమెను ఆదుకుని, వెంటనే భారత్ కు తీసుకురావాలని భారత ప్రభుత్వాన్ని ఆ యువతి తల్లి కోరుతోంది. హైదరాబాద్ లోని మౌలానా మసీద్ లోని యువతి సయ్యదా లులు మిస్టాజ్ జైద్ డెక్కాయల్ లోని ట్రైన్ యూనివర్సిటీ లో ఎంఎస్ చేయడం కోసం 2021 లో అమెరికాకు వెళ్ళింది. గత రెండు నెలలుగా ఆమె డిప్రెషన్, తదితర మానసిక సమస్యతో ఇబ్బంది పడుతోంది. ఆమె తన పేరును కూడా చెప్పలేకపోతోంది. ఆమెకు సంబంధించిన ఒక వీడియో ఇప్పుడు వైరల్ గా మారింది. బలహీనంగా కనిపిస్తున్న ఆమె తన పేరును కూడా వెంటనే చెప్పలేకపోతోంది. మరో వ్యక్తి ఆమెకు ఆహారం అందించడం మొదలైన దృశ్యాలు ఆ వీడియోలో ఉన్నాయి. ఈ నేపథ్యంలో తన కూతురు సయ్యదా లులు మిస్టాజ్ జైద్ ను కాపాడాలని, ఆమెను క్షేమంగా భారత్ తీసుకురావాలని ఆ యువతి తల్లి సయ్యదా పహాణీ ఫాతిమా భారత ప్రభుత్వాన్ని కోరుతున్నారు. తన కూతురు సయ్యదా లులు మిస్టాజ్ జైద్ 2021లో ఐటీఎం ఎంఎస్ చేయడం కోసం యూఎస్ వెళ్ళింది. రెండు నెలల క్రితం వరకు ఆమె ఆరోగ్యంగానే ఉందని వెల్లడించారు. రెగ్యులర్ గా తమతో టచ్ లోనే ఉందని, కానీ రెండు నెలల నుంచి ఆమె నుంచి ఫోన్స్ రావడం ఆగిపోయిందని తెలిపారు. ఆమె డిప్రెషన్ తో బాధ పడుతోందని, తన పన్నుపన్నులను ఎవరో దొంగతనం చేయడంతో షికాగోలో రోడ్డున పడిపోయిందని అక్కడి ఇండియన్ తమకు చెప్పారని, అలాగే, తన కూతురుకు సంబంధించిన వీడియోను కూడా షేర్ చేశారని వెల్లడించారు. తన కూతురు డిప్రెషన్ తో బాధ పడుతోందని, ఆకలి, అనారోగ్యం వల్ల బలహీనంగా మారిందని ఆమె వ్యక్తం చేశారు. వెంటనే భారత ప్రభుత్వం పూనుకుని తన కూతురిని భారత్ తీసుకురావాలని ఆమె కోరుతున్నారు. ఆ తల్లి బాధను స్థానిక డి.ఐ.ఎస్ నేత ఖలిఖర్ రెహమాన్ ఒక వీడియోలో రికార్డు చేశారు. ఆ వీడియోను సోషల్ మీడియాలో షేర్ చేశారు. తన కూతురును క్షేమంగా భారత్ తీసుకురావాలని ఆ తల్లి విదేశాంగ మంత్రి జై శంకర్ ను వేడుకుంటున్నట్లుగా ఆ వీడియోలో ఉంది.



### పాత్తులపై కొనసాగుతున్న ప్రచారం

**జయభేరి, విజయవాడ:**  
టీడీపీ అధినేత చంద్రబాబు నాయుడు, పవన్ హైదరాబాద్ లో భేటీ అవుతారని రెండు పార్టీల శ్రేణుల నుంచి జోరుగా ప్రచారం జరుగుతోంది. ఎన్డీయే భాగస్వామ్య పక్షాల సమావేశానికి జనసేనాని వెళ్ళి వచ్చాక పట్టణం కలవడంపై అనేక ఊహాగానాలు తెరవీడడం వస్తున్నాయి. అసలు టీడీపీ, బీజేపీ, జనసేన కలవాలనే వ్యూహం పవన్, చంద్రబాబు.. లేక జగన్, డిబ్లీవ్ పెద్దల గేమ్ ఫ్లాన్ లో భాగమా అనేది స్పష్టత రావడం లేదని విశ్లేషకులు అంచనా వేస్తున్నారు. సీఎం జగన్ కు కేంద్ర పెద్దల సహకారం లేదనేట్లు వ్యవహారాన్ని చంద్రబాబు ఆలోచించే అవకాశముంటుంది. మూడు పార్టీలు కలిసిపోతే చేసినా బీజేపీ మీద వ్యతిరేకత వల్ల టీడీపీ నష్టపోయే అవకాశాలున్నట్లు తమిళనాడు చెబుతున్నారు. ఇంతకీ చంద్రబాబు ఎత్తుగడ ఏమిటనే దానిపై సర్వత్రా ఆసక్తి నెలకొంది. వారూ యాత్ర ప్రారంభం నుంచి జనసేనాని చేర్చుకున్న ప్యాఖ్యలు జగన్ వచ్చిన పవన్ అనేట్లున్నాయి. ప్రధాన ప్రతి పక్షనేత చంద్రబాబు స్పృహలే పవన్ చదువుతున్నాడంటూ జగన్ వ్యూహాత్మకంగా కొంత బలం ఇస్తున్నారు. కొన్నిసార్లు పవన్ రెచ్చిపోయి చేసే ప్రసంగాలు టీడీపీని ఇరుకున పెట్టేట్లున్నాయి. ఇది అధికార పార్టీకి మేలు చేసేట్లున్నాయని తమ్ముళ్లలో ఆందోళన రేకెత్తించింది. సీఎం జగన్ తో పాటు పార్టీ ఎంపీలు మొత్తం పవన్ ను టార్గెట్ చేయడం వెనుక డిబ్లీవ్ పెద్దల గేమ్ ప్లాన్ అయ్యిందో వచ్చిన అనుమానిస్తున్నారు. మరోవైపు టీడీపీని కూడా ఎన్డీయేలో చేర్చుకునే అవకాశముందని, బీజేపీ - టీడీపీ మధ్య కొంత గ్యాప్ ఉన్నట్లు సీనాని చెప్పిస్తోంది. ఇరు పార్టీల నేతలు చర్చించుకుంటే మూడు పార్టీలు కలిసిపోతే చేసే అవకాశమున్నట్లు సీనాని అంటున్నారు. బీజేపీ అధినేతల ఎత్తుగడలు చూస్తుంటే టీడీపీని బలహీన పరిచేట్లున్నాయి. అందుకే పుర్రెపెట్టెలో కొత్త పగ్గాలు అప్పగించినట్లు తెలుస్తోంది. మరోవైపు అధికార పార్టీని, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాన్ని ఇరుకున పెట్టే విధంగా కేంద్ర పెద్దలు వ్యవహరించలేదు. అందుకే చంద్రబాబు తొందరపడకుండా సంయువనం పాటిస్తున్నట్లు ఆ పార్టీ వర్గాలు చెబుతున్నాయి. ప్రస్తుత పరిస్థితుల్లో మూడు పార్టీలు కలిసిపోతే చేసినా వైసీపీకే గెలుపు అవకాశాలుంటాయని విశ్లేషకులు అంచనా వేస్తున్నారు. టీడీపీకి ముస్లిం, మైనార్టీలు దూరమవడమే గాకుండా రాష్ట్రానికి డ్రోహం చేసిన పార్టీగా ముగ్గు వేసుకున్న బీజేపీ వల్ల డామినేట్ జరగకూడదు, ఇక కలయిక వల్ల సీనానికీ, బీజేపీకీ పోయేదేమీ లేదు. నష్టమంతా టీడీపీ కేసుని తెలుగు తమ్ముళ్లు వాటితున్నారు. టీడీపీ ముందు కేవలం రెండే చాన్సులు ఉన్నాయి. బీజేపీ తీరుకూడా పవన్ తో పోటీ పట్టుకోవడం. రెండోది బీజేపీ, జనసేనను వదిలేసి వాసుపక్షాలను కలుపుకొని పోటీ చేయడం. ఈ రెండింటిలో ఏదైనా సరే అధికార పార్టీని సమర్థవంతంగా డీకాట్ గలగలని అనుభవం రాజకీయ విశ్లేషకులు అంచనా వేస్తున్నారు. అవకాశమింది మరెలాంటివి ఉన్నాయో తీసుకున్నా పార్టీని విజయతీరాలకు చేర్చడం కష్టమంటున్నారు. ఇంతకీ చంద్రబాబు, పవన్ భేటీ అయితే ఓ స్పష్టత వస్తుంది.. లేక సన్నిహితులకు కాంక్ష కాంక్ష సాగుతుందా? అనేది రాజకీయ వర్గాల్లో ఉత్కంఠ నెలకొంది.

## వరల్డ్ కప్ లో ఇండియా.. పాకిస్తాన్ మ్యాచ్ తేదీలో మార్పు

వరల్డ్ కప్ లో ఇండియా, పాకిస్తాన్ మ్యాచ్ తేదీలో మార్పు జరిగి అవకాశాలు కనిపిస్తున్నాయి. షెడ్యూల్ ప్రకారం ఈ మ్యాచ్ అక్టోబర్ 15న అహ్మదాబాద్ లోని సరేంద్ మోడీ స్టేడియంలో జరగనుంది. పాకిస్తాన్ మ్యాచ్ అక్టోబర్ 15న అహ్మదాబాద్ లోని సరేంద్ మోడీ స్టేడియంలో జరగాల్సి ఉంది. అయితే ఈ తేదీలో మార్పు జరగవచ్చనే వార్తలు వస్తున్నాయి. ఇండియా ఎక్స్ ప్రెస్ లో పచ్చిన రిపోర్టు ప్రకారం.. అక్టోబర్ 15 నవరాత్రుల్లో తొలి రోజు కావడంతో ఆ రోజును మార్చే అవకాశం ఉంది. గుజరాత్ లో చాలా సులభంగా నిర్వహించే ఈ నవరాత్రుల ఉత్సవాలతో ఈ మ్యాచ్ కు ఎలాంటి భద్రత ముప్పు రాకూడదన్న ఉద్దేశంతో ఈ మ్యాచ్ తేదీ మార్చాలని భావిస్తున్నట్లు ఆ రిపోర్టు వెల్లడించింది. ఇప్పటికే పలు షెడ్యూల్ కో మ్యాచ్ ను రీ షెడ్యూల్ చేయాలిందిగా బీసీసీఐని కోరినట్లు కూడా ఆ రిపోర్టు తెలిపింది. దీనిపై ఇండియా తుది నిర్ణయం తీసుకోనున్నట్లు బీసీసీఐ అధికారి ఒకరు వెల్లడించారు. 'మాకున్న అవకాశాలపై చర్చిస్తున్నాం. త్వరలోనే నిర్ణయం తీసుకుంటాం. ఇండియా, పాకిస్తాన్ లాంటి హై ప్రొఫైల్ మ్యాచ్ కోసం వేల మంది అభిమానులు అహ్మదాబాద్ కు వస్తారని, నవరాత్రుల సమయంలో ఈ మ్యాచ్



జరగడం వల్ల ఇబ్బంది అవుతుందని భద్రతా విజ్ఞప్తిలు మాకు చెప్పాలి' అని ఓ బీసీసీఐ అధికారి అన్నట్లు ఇండియాన్ ఎక్స్ ప్రెస్ రిపోర్టు తెలిపింది. ఒకవేళ ఈ మ్యాచ్ రీ షెడ్యూల్ చేసే మార్గం చాలా ఇబ్బందే. సుమారు లక్ష మంది అభిమానులు ప్రత్యక్షంగా ఈ మ్యాచ్ చూడనున్నారు. ఇప్పటికే చాలా మంది అక్టోబర్ 15 కోసం అహ్మదాబాద్ లో వసతి కోసం హోటల్ రూమ్స్ బుక్ చేసుకున్నారు. అది కూడా సాధారణ ధరల కంటే పది రెట్లు ఎక్కువ చెల్లింపారు. వీళ్లలో ఎన్నాలైనా కూడా ఉన్నారు. ఇప్పుడు మ్యాచ్ మరో తేదీకి వాయిదా పడితే అన్ని వేల మంది

## ఐపీఎస్ అధికారి పాదయాత్ర

**జయభేరి, నెల్లూరు:**  
ఐపీఎస్, ఐపీఎస్ అధికారులు రిటైర్ అయ్యాక రాజకీయాల్లో ప్రవేశించాలనుకోవడం ఇటీవలి కాలంలో సాధారణం అయిపోయింది. వారిలో కొందరిని మాత్రమే అర్హులని పరిగెత్తారు. రిటైర్మెంట్ తర్వాత పోలిటికల్ కెరీర్ కోర్కె ఇన్స్టిట్యూట్ మొదలు పెట్టాలి అనుకున్న రిటైర్ అధికారి కూడా ఏపీలో పాదయాత్ర ప్రారంభించారు. ఐపీఎస్ పాదయాత్ర రిటైర్ అయ్యాక రాజకీయాల్లో ప్రవేశించాలనుకోవడం ఇటీవలి కాలంలో సాధారణం అయిపోయింది. వారిలో కొందరిని మాత్రమే అర్హులని పరిగెత్తారు. రిటైర్మెంట్ తర్వాత పోలిటికల్ కెరీర్ కోర్కె ఇన్స్టిట్యూట్ మొదలు పెట్టాలి అనుకున్న ఐపీఎస్ అధికారి ఏపీలో పాదయాత్ర ప్రారంభించారు. తద నుంచి తుని వరకు చేపట్టిన ఈ యాత్ర ఇప్పుడు రాజకీయ పర్గాల్లో చర్చిస్తున్నట్లు తెలుసుకుంటున్నాం. పేదల ప్రాతినిధ్యం కోసం ఐపీఎస్ అధికారి పాదయాత్రకు శ్రీకారం చుట్టారు. రిటైర్మెంట్ తర్వాత కూడా ప్రభుత్వంలో కీలకంగా వ్యవహరిస్తున్న ఐపీఎస్ అధికారి విజయవాడం పేరుతో పేదల సమస్యలు తెలుసుకోవడానికి పాదయాత్ర బాట పట్టారు. రిటైర్మెంట్ ఐపీఎస్ అధికారి విజయవాడం చేపట్టిన యాత్ర వెనుక ఉద్దేశాలపై రాజకీయ పార్టీలలో పేదల అధికార వర్గాల్లో కూడా ఆసక్తి నెలకొంది. ఏ విషయంలో అంతా తానై వ్యవహరించడానికి ఇష్టపడే ఐపీఎస్ అధికారుల్లో ఒకరైన విజయవాడం పేదలు ఎదుర్కొంటున్న సమస్యలు, స్థితిగతులను గ్రామాలకు పుర్రు తెలిపారు. బహు ముఖాలు కలిగిన పేదరికాన్ని అర్థం చేసుకునేదిగా ప్రజలను కలిసేందుకు పేదలకు చేయాలింది చాలా ఉందని, పేదలకు ఏమీ చేయాలనేది తెలుసుకోవడానికి ఈ యాత్రను చేపట్టినట్లు ప్రకారం ప్రకారం, రాయలసీమ, విజిల్స్ ప్రాంతాల్లో తర్వాతి దశలో పర్యటిస్తానని చెప్పారు. రాష్ట్రంలోని అన్ని ప్రాంతాల్లో పేద వర్గాలను కలిసి సాంఘిక, ఆర్థిక సహాయం కోసం ప్రయత్నించాలన్నది తన ఉద్దేశమన్నారు. వివక్ష లేని సమాజాన్ని నెలకొల్పడమే తన లక్ష్యమని విజయవాడం ప్రకటించారు. పేదరికం పై విజయం సాధించే లక్ష్యంతో



ఐకా తా విజయ వధం యాత్ర చేపట్టినట్లు విజయవాడం తెలిపారు. బహు ముఖాలు కలిగిన పేదరికాన్ని అర్థం చేసుకునేదిగా ప్రజలను కలిసేందుకు పేదలకు చేయాలింది చాలా ఉందని, పేదలకు ఏమీ చేయాలనేది తెలుసుకోవడానికి ఈ యాత్రను చేపట్టినట్లు ప్రకారం ప్రకారం, రాయలసీమ, విజిల్స్ ప్రాంతాల్లో తర్వాతి దశలో పర్యటిస్తానని చెప్పారు. రాష్ట్రంలోని అన్ని ప్రాంతాల్లో పేద వర్గాలను కలిసి సాంఘిక, ఆర్థిక సహాయం కోసం ప్రయత్నించాలన్నది తన ఉద్దేశమన్నారు. వివక్ష లేని సమాజాన్ని నెలకొల్పడమే తన లక్ష్యమని విజయవాడం ప్రకటించారు. పేదరికం పై విజయం సాధించే లక్ష్యంతో

పాటు తన కనుసన్నల్లోనే వ్యవహారాలు నడపాలనే తీరుతో ఆయనకు ఆ గుర్తింపు వచ్చింది. ఎన్నికలకు ముందు ఐపీఎస్ అధికారి యాత్ర చేపట్టడంపై రకరక కానందోహలలు ఉన్నాయి. ప్రధానంగా ఎస్సీ, ఎస్టీ, మైనార్టీ వర్గాల్లో ప్రభుత్వంపై ఉన్న అభిప్రాయాన్ని తెలుసుకోవడానికి ఈ కార్యక్రమాన్ని చేపట్టినట్లు చెబుతున్నారు. విజయవాడం 2020లోని వివేకం పేరుతో ఓ ఎస్సీ పాఠశాలను ఏర్పాటు చేశారు. ఆయన సతీమణి డాక్టర్ ఆ సర్వ కార్యక్రమాల నిర్వహిస్తున్నారు. సొంత సంస్థను ఏర్పాటు చేసినా, రిటైర్మెంట్ తర్వాత కూడా ఆయన సిఎంఓలో కీలక బాధ్యతల్లో చేస్తున్నారని చర్చి నడుస్తోంది. ఇటీవలి విజయవాడం పునర్విభజన మొత్తం ఆయన కనుసన్నల్లోనే జరిగింది. తాజా యాత్ర డాక్టర్ ప్రజాభివృద్ధి యాత్రకు గుర్తింపు పొందడంలో పాటు ప్రభుత్వంపై ప్రజల్లో ఉన్న అభిప్రాయాలను తెలుసుకునే అవకాశం ఉండటంతోనే యాత్ర చేపట్టినట్లు కనిపిస్తోంది. స్వామికార్య సంస్థలకు నెరవేరే అవకాశాలుండటంతో రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా యాత్రను నిర్వహించేందుకు సిద్ధమైనట్లు ప్రచారం జరుగుతోంది. యాత్ర డాక్టర్ సేకరించే వివరాలతో కొత్త సంక్షేమ పథకాలకు రూపకల్పన చేయించిన అధికార వర్గాల్లో చర్చి నడుస్తోంది. ప్రధానంగా ఏపీలో అధికార పార్టీకి ఓటు బ్యాంకులుగా ఉన్న వర్గాలను అక్కటానేలా కొత్త పథకాల రూపకల్పన చేసే లక్ష్యంతోనే పాదయాత్ర చేస్తున్నట్లు చెబుతున్నారు. ఎన్నికలకు ముందు ప్రకటించే మ్యాన్ షెడ్యూల్ స్థానం దక్కించుకునేలా కొత్త సీట్లను క్రీకారం చుట్టేందుకే ఈ కనరత్తు చేస్తున్నారని చర్చి నడుస్తోంది. ఇటీవలి విజయవాడం నిర్వహించిన సమావేశంలో 2019 తర్వాత ప్రభుత్వం ఎస్సీ, ఎస్టీలకు తొలగించిన సంక్షేమ పథకాలపై పలు ప్రశ్నల్ని విజయవాడం ఎదుర్కోవాల్సి వచ్చింది. రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా పర్యటించడం చేయడంపై ఆయన సంఘాల నుంచి నిరసన ఎదుర్కోవాల్సి వచ్చింది. రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా పర్యటించడం డాక్టర్ ఆయన సామాజిక వర్గాలను మద్దతి చేసే దానికే అభివృద్ధి అయితే అధికార వర్గాల్లో కొత్త పథకాల రూపకల్పన చేసే లక్ష్యంతోనే పాదయాత్ర చేస్తున్నట్లు చెబుతున్నారు. ఎన్నికలకు ముందు ప్రకటించే మ్యాన్ షెడ్యూల్ స్థానం దక్కించుకునేలా కొత్త సీట్లను క్రీకారం చుట్టేందుకే ఈ కనరత్తు చేస్తున్నారని చర్చి నడుస్తోంది. ఇటీవలి విజయవాడం నిర్వహించిన సమావేశంలో 2019 తర్వాత ప్రభుత్వం ఎస్సీ, ఎస్టీలకు తొలగించిన సంక్షేమ పథకాలపై పలు ప్రశ్నల్ని విజయవాడం ఎదుర్కోవాల్సి వచ్చింది. రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా పర్యటించడం చేయడంపై ఆయన సంఘాల నుంచి నిరసన ఎదుర్కోవాల్సి వచ్చింది. రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా పర్యటించడం డాక్టర్ ఆయన సామాజిక వర్గాలను మద్దతి చేసే దానికే అభివృద్ధి అయితే అధికార వర్గాల్లో కొత్త పథకాల రూపకల్పన చేసే లక్ష్యంతోనే పాదయాత్ర చేస్తున్నట్లు చెబుతున్నారు. ఎన్నికలకు ముందు ప్రకటించే మ్యాన్ షెడ్యూల్ స్థానం దక్కించుకునేలా కొత్త సీట్లను క్రీకారం చుట్టేందుకే ఈ కనరత్తు చేస్తున్నారని చర్చి నడుస్తోంది. ఇటీవలి విజయవాడం నిర్వహించిన సమావేశంలో 2019 తర్వాత ప్రభుత్వం ఎస్సీ, ఎస్టీలకు తొలగించిన సంక్షేమ పథకాలపై పలు ప్రశ్నల్ని విజయవాడం ఎదుర్కోవాల్సి వచ్చింది. రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా పర్యటించడం చేయడంపై ఆయన సంఘాల నుంచి నిరసన ఎదుర్కోవాల్సి వచ్చింది. రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా పర్యటించడం డాక్టర్ ఆయన సామాజిక వర్గాలను మద్దతి చేసే దానికే అభివృద్ధి అయితే అధికార వర్గాల్లో కొత్త పథకాల రూపకల్పన చేసే లక్ష్యంతోనే పాదయాత్ర చేస్తున్నట్లు చెబుతున్నారు. ఎన్నికలకు ముందు ప్రకటించే మ్యాన్ షెడ్యూల్ స్థానం దక్కించుకునేలా కొత్త సీట్లను క్రీకారం చుట్టేందుకే ఈ కనరత్తు చేస్తున్నారని చర్చి నడుస్తోంది. ఇటీవలి విజయవాడం నిర్వహించిన సమావేశంలో 2019 తర్వాత ప్రభుత్వం ఎస్సీ, ఎస్టీలకు తొలగించిన సంక్షేమ పథకాలపై పలు ప్రశ్నల్ని విజయవాడం ఎదుర్కోవాల్సి వచ్చింది. రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా పర్యటించడం చేయడంపై ఆయన సంఘాల నుంచి నిరసన ఎదుర్కోవాల్సి వచ్చింది. రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా పర్యటించడం డాక్టర్ ఆయన సామాజిక వర్గాలను మద్దతి చేసే దానికే అభివృద్ధి అయితే అధికార వర్గాల్లో కొత్త పథకాల రూపకల్పన చేసే లక్ష్యంతోనే పాదయాత్ర చేస్తున్నట్లు చెబుతున్నారు. ఎన్నికలకు ముందు ప్రకటించే మ్యాన్ షెడ్యూల్ స్థానం దక్కించుకునేలా కొత్త సీట్లను క్రీకారం చుట్టేందుకే ఈ కనరత్తు చేస్తున్నారని చర్చి నడుస్తోంది. ఇటీవలి విజయవాడం నిర్వహించిన సమావేశంలో 2019 తర్వాత ప్రభుత్వం ఎస్సీ, ఎస్టీలకు తొలగించిన సంక్షేమ పథకాలపై పలు ప్రశ్నల్ని విజయవాడం ఎదుర్కోవాల్సి వచ్చింది. రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా పర్యటించడం చేయడంపై ఆయన సంఘాల నుంచి నిరసన ఎదుర్కోవాల్సి వచ్చింది. రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా పర్యటించడం డాక్టర్ ఆయన సామాజిక వర్గాలను మద్దతి చేసే దానికే అభివృద్ధి అయితే అధికార వర్గాల్లో కొత్త పథకాల రూపకల్పన చేసే లక్ష్యంతోనే పాదయాత్ర చేస్తున్నట్లు చెబుతున్నారు. ఎన్నికలకు ముందు ప్రకటించే మ్యాన్ షెడ్యూల్ స్థానం దక్కించుకునేలా కొత్త సీట్లను క్రీకారం చుట్టేందుకే ఈ కనరత్తు చేస్తున్నారని చర్చి నడుస్తోంది. ఇటీవలి విజయవాడం నిర్వహించిన సమావేశంలో 2019 తర్వాత ప్రభుత్వం ఎస్సీ, ఎస్టీలకు తొలగించిన సంక్షేమ పథకాలపై పలు ప్రశ్నల్ని విజయవాడం ఎదుర్కోవాల్సి వచ్చింది. రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా పర్యటించడం చేయడంపై ఆయన సంఘాల నుంచి నిరసన ఎదుర్కోవాల్సి వచ్చింది. రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా పర్యటించడం డాక్టర్ ఆయన సామాజిక వర్గాలను మద్దతి చేసే దానికే అభివృద్ధి అయితే అధికార వర్గాల్లో కొత్త పథకాల రూపకల్పన చేసే లక్ష్యంతోనే పాదయాత్ర చేస్తున్నట్లు చెబుతున్నారు. ఎన్నికలకు ముందు ప్రకటించే మ్యాన్ షెడ్యూల్ స్థానం దక్కించుకునేలా కొత్త సీట్లను క్రీకారం చుట్టేందుకే ఈ కనరత్తు చేస్తున్నారని చర్చి నడుస్తోంది. ఇటీవలి విజయవాడం నిర్వహించిన సమావేశంలో 2019 తర్వాత ప్రభుత్వం ఎస్సీ, ఎస్టీలకు తొలగించిన సంక్షేమ పథకాలపై పలు ప్రశ్నల్ని విజయవాడం ఎదుర్కోవాల్సి వచ్చింది. రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా పర్యటించడం చేయడంపై ఆయన సంఘాల నుంచి నిరసన ఎదుర్కోవాల్సి వచ్చింది. రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా పర్యటించడం డాక్టర్ ఆయన సామాజిక వర్గాలను మద్దతి చేసే దానికే అభివృద్ధి అయితే అధికార వర్గాల్లో కొత్త పథకాల రూపకల్పన చేసే లక్ష్యంతోనే పాదయాత్ర చేస్తున్నట్లు చెబుతున్నారు. ఎన్నికలకు ముందు ప్రకటించే మ్యాన్ షెడ్యూల్ స్థానం దక్కించుకునేలా కొత్త సీట్లను క్రీకారం చుట్టేందుకే ఈ కనరత్తు చేస్తున్నారని చర్చి నడుస్తోంది. ఇటీవలి విజయవాడం నిర్వహించిన సమావేశంలో 2019 తర్వాత ప్రభుత్వం ఎస్సీ, ఎస్టీలకు తొలగించిన సంక్షేమ పథకాలపై పలు ప్రశ్నల్ని విజయవాడం ఎదుర్కోవాల్సి వచ్చింది. రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా పర్యటించడం చేయడంపై ఆయన సంఘాల నుంచి నిరసన ఎదుర్కోవాల్సి వచ్చింది. రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా పర్యటించడం డాక్టర్ ఆయన సామాజిక వర్గాలను మద్దతి చేసే దానికే అభివృద్ధి అయితే అధికార వర్గాల్లో కొత్త పథకాల రూపకల్పన చేసే లక్ష్యంతోనే పాదయాత్ర చేస్తున్నట్లు చెబుతున్నారు. ఎన్నికలకు ముందు ప్రకటించే మ్యాన్ షెడ్యూల్ స్థానం దక్కించుకునేలా కొత్త సీట్లను క్రీకారం చుట్టేందుకే ఈ కనరత్తు చేస్తున్నారని చర్చి నడుస్తోంది. ఇటీవలి విజయవాడం నిర్వహించిన సమావేశంలో 2019 తర్వాత ప్రభుత్వం ఎస్సీ, ఎస్టీలకు తొలగించిన సంక్షేమ పథకాలపై పలు ప్రశ్నల్ని విజయవాడం ఎదుర్కోవాల్సి వచ్చింది. రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా పర్యటించడం చేయడంపై ఆయన సంఘాల నుంచి నిరసన ఎదుర్కోవాల్సి వచ్చింది. రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా పర్యటించడం డాక్టర్ ఆయన సామాజిక వర్గాలను మద్దతి చేసే దానికే అభివృద్ధి అయితే అధికార వర్గాల్లో కొత్త పథకాల రూపకల్పన చేసే లక్ష్యంతోనే పాదయాత్ర చేస్తున్నట్లు చెబుతున్నారు. ఎన్నికలకు ముందు ప్రకటించే మ్యాన్ షెడ్యూల్ స్థానం దక్కించుకునేలా కొత్త సీట్లను క్రీకారం చుట్టేందుకే ఈ కనరత్తు చేస్తున్నారని చర్చి నడుస్తోంది. ఇటీవలి విజయవాడం నిర్వహించిన సమావేశంలో 2019 తర్వాత ప్రభుత్వం ఎస్సీ, ఎస్టీలకు తొలగించిన సంక్షేమ పథకాలపై పలు ప్రశ్నల్ని విజయవాడం ఎదుర్కోవాల్సి వచ్చింది. రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా పర్యటించడం చేయడంపై ఆయన సంఘాల నుంచి నిరసన ఎదుర్కోవాల్సి వచ్చింది. రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా పర్యటించడం డాక్టర్ ఆయన సామాజిక వర్గాలను మద్దతి చేసే దానికే అభివృద్ధి అయితే అధికార వర్గాల్లో కొత్త పథకాల రూపకల్పన చేసే లక్ష్యంతోనే పాదయాత్ర చేస్తున్నట్లు చెబుతున్నారు. ఎన్నికలకు ముందు ప్రకటించే మ్యాన్ షెడ్యూల్ స్థానం దక్కించుకునేలా కొత్త సీట్లను క్రీకారం చుట్టేందుకే ఈ కనరత్తు చేస్తున్నారని చర్చి నడుస్తోంది. ఇటీవలి విజయవాడం నిర్వహించిన సమావేశంలో 2019 తర్వాత ప్రభుత్వం ఎస్సీ, ఎస్టీలకు తొలగించిన సంక్షేమ పథకాలపై పలు ప్రశ్నల్ని విజయవాడం ఎదుర్కోవాల్సి వచ్చింది. రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా పర్యటించడం చేయడంపై ఆయన సంఘాల నుంచి నిరసన ఎదుర్కోవాల్సి వచ్చింది. రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా పర్యటించడం డాక్టర్ ఆయన సామాజిక వర్గాలను మద్దతి చేసే దానికే అభివృద్ధి అయితే అధికార వర్గాల్లో కొత్త పథకాల రూపకల్పన చేసే లక్ష్యంతోనే పాదయాత్ర చేస్తున్నట్లు చెబుతున్నారు. ఎన్నికలకు ముందు ప్రకటించే మ్యాన్ షెడ్యూల్ స్థానం దక్కించుకునేలా కొత్త సీట్లను క్రీకారం చుట్టేందుకే ఈ కనరత్తు చేస్తున్నారని చర్చి నడుస్తోంది. ఇటీవలి విజయవాడం నిర్వహించిన సమావేశంలో 2019 తర్వాత ప్రభుత్వం ఎస్సీ, ఎస్టీలకు తొలగించిన సంక్షేమ పథకాలపై పలు ప్రశ్నల్ని విజయవాడం ఎదుర్కోవాల్సి వచ్చింది. రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా పర్యటించడం చేయడంపై ఆయన సంఘాల నుంచి నిరసన ఎదుర్కోవాల్సి వచ్చింది. రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా పర్యటించడం డాక్టర్ ఆయన సామాజిక వర్గాలను మద్దతి చేసే దానికే అభివృద్ధి అయితే అధికార వర్గాల్లో కొత్త పథకాల రూపకల్పన చేసే లక్ష్యంతోనే పాదయాత్ర చేస్తున్నట్లు చెబుతున్నారు. ఎన్నికలకు ముందు ప్రకటించే మ్యాన్ షెడ్యూల్ స్థానం దక్కించుకునేలా కొత్త సీట్లను క్రీకారం చుట్టేందుకే ఈ కనరత్తు చేస్తున్నారని చర్చి నడుస్తోంది. ఇటీవలి విజయవాడం నిర్వహించిన సమావేశంలో 2019 తర్వాత ప్రభుత్వం ఎస్సీ, ఎస్టీలకు తొలగించిన సంక్షేమ పథకాలపై పలు ప్రశ్నల్ని విజయవాడం ఎదుర్కోవాల్సి వచ్చింది. రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా పర్యటించడం చేయడంపై ఆయన సంఘాల నుంచి నిరసన ఎదుర్కోవాల్సి వచ్చింది. రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా పర్యటించడం డాక్టర్ ఆయన సామాజిక వర్గాలను మద్దతి చేసే దానికే అభివృద్ధి అయితే అధికార వర్గాల్లో కొత్త పథకాల రూపకల్పన చేసే లక్ష్యంతోనే పాదయాత్ర చేస్తున్నట్లు చెబుతున్నారు. ఎన్నికలకు ముందు ప్రకటించే మ్యాన్ షెడ్యూల్ స్థానం దక్కించుకునేలా కొత్త సీట్లను క్రీకారం చుట్టేందుకే ఈ కనరత్తు చేస్తున్నారని చర్చి నడుస్తోంది. ఇటీవలి విజయవాడం నిర్వహించిన సమావేశంలో 2019 తర్వాత ప్రభుత్వం ఎస్సీ, ఎస్టీలకు తొలగించిన సంక్షేమ పథకాలపై పలు ప్రశ్నల్ని విజయవాడం ఎదుర్కోవాల్సి వచ్చింది. రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా పర్యటించడం చేయడంపై ఆయన సంఘాల నుంచి నిరసన ఎదుర్కోవాల్సి వచ్చింది. రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా పర్యటించడం డాక్ట

ఇంట్రెస్టింగ్ గా "ప్రతినది 2" కాన్సెప్ట్ టీజర్.!

మన టాలీవుడ్ లో కాన్స్ గ్యాప్ తీసుకున్నా కూడా పలు డిఫరెంట్ సబ్జెక్టులు చేసే దర్శకులు గాని నటులు గాని చాలా తక్కువమందే ఉంటారు. మరి అలాంటి నటుల్లో అయితే హీరో నారా రోహిత్ కూడా ఒకరు. మరి తాను ఇప్పటివరకు చేసిన చిత్రాలు అన్నీ డిఫరెంట్ కాన్సెప్ట్ లతోనే చేయగా వాటిలో తాను చేసిన ప్రతినది చిత్రం సెన్సేషన్ హిట్ అయ్యింది. ఇక మళ్ళీ ఇన్నాళ్ళకీ ఈ చిత్రానికి మేకర్స్ రీసెంట్ గా రోహిత్ బర్త్ డే కానుకగా అయితే అనౌన్స్ చేసి ఓ కాన్సెప్ట్ పోస్టర్ ని కూడా రిలీజ్ చేయగా దానికి మంచి రెస్పాన్స్ వచ్చింది. అయితే దీని తర్వాత రిలీజ్ చేసిన కాన్సెప్ట్ టీజర్ మరింత ఆసక్తిభరితంగా ఉందని చెప్పాలి. మరోసారి ఓ ఇంట్రెస్టింగ్ పాలిటికల్ డ్రామాని అయితే మేకర్స్ ఫ్యాన్ చేస్తున్నట్టుగా ఈ టీజర్ లో పలు అంశాలు చూస్తే అర్థం అవుతుంది. మరి ఈ చిత్రాన్ని మూర్తి దేవగుప్తు దర్శకత్వం వహిస్తుండగా మహతి సాగర్ సంగీతం అందిస్తున్నాడు. అలాగే వానర ఎంటర్టైన్మెంట్స్ వారు నిర్మాణం వహిస్తున్నారు.



బాలీ జిమ్ క్లబ్ లో సామ్ అదిరిపోయే స్టంట్స్..

టాలీవుడ్ స్టార్ నటి సమంత.. ఏడాది పాటు సినిమాలకు బ్రేక్ ఇవ్వనున్నట్లు వార్తలు వస్తున్న విషయం తెలిసిందే. ఇంకొక సమంత చేతిలో ఉన్న ప్రాజెక్టులను సైతం పూర్తి చేసింది. గత కొన్ని రోజులుగా మయా సైటిస్ తో బాధపడుతున్న సామ్.. తన సమయాన్ని వ్యక్తిగత, ఆరోగ్యంపై దృష్టి పెట్టాలని నిర్ణయించుకుందట. తన తదుపరి ట్రీట్ మెంట్ కోసం అమెరికా వెళ్లాలని యోచిస్తున్నట్లు తెలుస్తోంది. కాగా, ప్రస్తుతం సామ్.. ఇండోనేషియాలోని బాలికి వెళ్ళే ప్రయత్నం చేస్తున్నట్లు తెలుస్తోంది. ఇటీవలే తన స్నేహితులతో కలిసి ఫిలిప్పైన్స్ కు వెళ్ళింది. ఈ సందర్భంగా అక్కడ జిమ్ క్లబ్ లో వర్కౌట్ చేస్తున్న వీడియోను తాజాగా ఐన్ స్టాన్డార్డ్స్ లో పోస్ట్ చేసింది. వీడియోలో సామ్ ఓ వ్యక్తిని తన చేతులు, కాళ్ళ సాయంతో గాల్లో నిలబెడుతూ కనిపించింది. సమంత స్టంట్ వీడియో చూసిన వెంటనే ఆశ్చర్యపోతున్నారు. ప్రస్తుతం ఈ వీడియో బాగా వైరల్ అవుతోంది.

టూ వీన్ లో రకుల్ అందాల దాడి! రకుల్ ప్రీత్ సింగ్ హాటెస్ట్ సెన్సేషన్

రకుల్ ప్రీత్ సింగ్ హాటెస్ట్ సెన్సేషన్ గురించి చెప్పాల్సిన విషయం ఏమిటంటే.. సెగలు పుట్టించే అందాలతో కుర్రాళ్ళకు నిదుర లేకుండా చేస్తుంది. అమ్మడు వెకేషన్ కి వెళ్ళేందుకంటే? బికినీ ట్రీట్ తప్పనిసరి. వైభవమైన భంగిమలో కెమెరా ఫోజులు నెట్టింట కాక పుట్టిస్తాయి. తాజాగా అమ్మడు దుబాయ్ వెకేషన్ లో ఉంది. స్టార్ హోటల్ లో బస్ చేసిన బ్యూటీ... ప్రయివేట్ బీచ్ లో అందాల దాడితో మళ్ళీ తెగబడింది. టూ వీన్ బికినీలో మంటలు పుట్టించే బాధ్యత తీసుకుంది. లేతలేత చిలకాకు వచ్చి పీసుల్లో రకుల్ సెగలు పుట్టించే భంగిమలతో ఆకట్టుకుంటుంది. నియాన్ షర్ట్ తో గ్లామెను కవర్ చేసింది. బీచ్ లో ఎగ్జోటిక్ లోకేషన్ లో అందాల స్పీ ధారణగా ఆరబోసింది. అమ్మడు స్పెన్ బోన్ తళ తళలాడిపోతుంది. రకుల్ సెన్సేషన్ కి కుర్రాళ్ళంతా ఫిదా అవుతున్నారు. ప్రస్తుతం ఈ ఫోటోలు నెట్టింట వైరల్ అవుతున్నాయి. అమ్మడి అందాలపై కామెంట్లు అంతే ఆసక్తికరం. ఇలాంటి బికినీ భంగిమలు రకుల్ కి కొత్తం కాదు. రకుల్ ఎప్పుడూ వెకేషన్ కి వెళ్ళినా టూ వీన్.. స్విమ్ షూట్ లోకి దూరిపోతుంది. వాటిని ఐన్ స్టాలో షేర్ చేసుకుంటూ అభిమానీ ద్రా చేస్తుంది. ఆ ఫోటోలపై వచ్చే కామెంట్లను అంతే ఆనందిస్తుంది. Also Read ఈ పా కిల్లింగ్ లుక్స్..! వర్ష ప్రయోగంలో రకుల్ బాలీవుడ్ లో రెండు సినిమాలు చేస్తోంది. అలాగే అమ్మడు శివ కార్తికేయన్ కి జంటగా ఓ నూపర్ హీరో చిత్రంలోనూ నటిస్తోంది. మరోవైపు వికృతులు కమల్ హాసన్ తోనూ తెరను పంచుకుంటోంది. అయినకూ జోడీగా 'ఇండియాన్ 2'లో నటిస్తోంది. సో గసరికి మళ్ళీ టాలీవుడ్ లో అవకాశాలు వస్తున్నాయని ప్రచారం సాగుతోంది. అయితే అమ్మడి ఫోటోలు అంతా హిందీ సినిమాలపైనే ఉంది. మరోవైపు ప్రియుడు జాకీ భగ్నానీతో పీకల్ తో మునిగి తలెత్తుకునే సంగతి తెలిసిందే.



రమ్యకృష్ణ కుమారుడితో కలిసి శ్రీవారిని దర్శనం

ప్రముఖ నటి రమ్యకృష్ణ తిరుమల కొండపై నందడి చేశారు. తన కుమారుడితో కలిసి విడుకొండల వాడిని దర్శించుకున్నారు. రమ్యకృష్ణతో సెల్ఫీలు దిగేందుకు కొంత మంది ఆసక్తి కనబరిచారు. తిరుమల శ్రీవారి కేంద్రాన్ని దీని ప్రముఖ నటి రమ్యకృష్ణ దర్శించుకున్నారు. మంగళవారం ఉదయం స్వామివారి నైవేద్య విరామ సమయంలో కుమారుడు రితిక్ వంటి తన రమ్యకృష్ణ శ్రీవారి దర్శనం చేసుకున్నారు. దర్శనానంతరం ఆలయ రంగనాయకుల మండపంలో రమ్యకృష్ణ, రితిక్ లకు వేద పండితులు వేద ఆశీర్వాదం అందించారు. ఆలయ అధికారులు పట్టు వస్త్రంతో సత్కరించి స్వామి వారి తీర్థ ప్రసాదాలు అందజేశారు. అనంతరం ఆలయం వెలుపలకు వచ్చిన రమ్యకృష్ణతో ఫోటోలు, సెల్ఫీలు దిగేందుకు కొంత మంది ఆసక్తి కనబరిచారు. అయితే, రమ్యకృష్ణ మాత్రం కాస్త ఇబ్బంది పడి నట్టు కనిపించారు. కష్టపంతో వెళ్ళి ఐదు భాషల్లో 260కి పైగా సినిమాల్లో నటించిన రమ్యకృష్ణ.. 2003లో ప్రముఖ దర్శకుడు కృష్ణవంశీని పెళ్ళిచేసుకున్నారు. 2003 జూన్ 12న వీరి వివాహం జరిగింది. ఈ దంపతులకు రితిక్ వంటి ఒక్కడే సంతానం. చెన్నైలో నివాసం ఉండే రమ్యకృష్ణ.. కుమారుడు రితిక్ ను ఎప్పుడూ పెద్దగా హైలెట్ చేయరు. సోషల్ మీడియాలో సైతం కుమారుడు గురించి పెద్దగా పోస్టులు పెట్టరు. కాకపోతే ఇప్పుడు విడుకొండలవాడి దర్శనం కోసం అమ్మ తిరుమల తీసుకొచ్చారు. అయితే, తిరుమల కొండపై తనను, తన తల్లికి కెమెరాల్లో బంధిస్తుంటే రితిక్ కాస్త ఇబ్బంది పడ్డాడని, ఒక వ్యక్తి మీడికొచ్చి ఫోటోలు తీస్తుంటే కెమెరాను పక్కకు తోసేసాడని స్థానిక మీడియా రిపోర్ట్ల ఒకరు వెల్లడించారు.

15 ఏళ్ళకే హీరోయిన్ 1970 సెప్టెంబర్ 15న చెన్నైలో జన్మించిన రమ్యకృష్ణ.. ప్రముఖ తమిళ నటుడు, ఎంపీ చోరామస్వామికి సమీప బంధువు. చిన్నవయసులోనే కూచిపూడి, భరతనాట్యంలో వెస్టర్న్ డాన్స్ కూడా నేర్చుకున్న రమ్యకృష్ణ ఎన్నో ప్రదర్శనలు ఇచ్చారు. ఇక 15 ఏళ్ళ వయసులోనే సినిమా ఇండస్ట్రీలోకి అడుగుపెట్టారు. ఆమె నటించిన తొలి చిత్రం 'నీరం పులయంబోలో' (దులయాళం). కాకపోతే ఈ సినిమా విడుదల అలసమైంది. దీని కంటే ముందు 1985లో 'వెళ్ళాయి మనసు' అనే తమిళ సినిమా విడుదలైంది. ఇక తెలుగులో రమ్యకృష్ణ హీరోయిన్ గా ముందే తెలుగులో చిరంజీవి, బాలకృష్ణ, వెంకటేశ్, నాగార్జున లాంటి దర్శింది. కెరీర్ ప్రారంభం నుంచే తెలుగు, తమిళ భాషల్లో రమ్యకృష్ణ బాగా బిజీ అయిపోయారు. కె.బాలచందర్, కె.విశ్వనాథ్, కె.రామచంద్రరావు, దాసరి నారాయణరావు లాంటి దిగ్గజ దర్శకులతో పనిచేశారు. అయితే, నూపర్ స్టార్ రజనీకాంత్ హీరోగా కె.యస్. రవికుమార్ దర్శకత్వంలో వచ్చిన 'పదయ్యపు' (నరసింహు సినిమాతో రమ్యకృష్ణ స్టార్ స్టేటస్ పెరిగిపోయింది. ఈ సినిమాలో నీలాంబరి పాత్రలో రమ్యకృష్ణ నటించిన విశ్వరూపం చూపించారు. నిజానికి ఈ సినిమా కంటే ముందే తెలుగులో చిరంజీవి, బాలకృష్ణ, వెంకటేశ్, నాగార్జున లాంటి స్టార్ హీరోల సరసన రమ్యకృష్ణ నటించారు. అలాగే, కోడి రామకృష్ణ దర్శకత్వంలో వచ్చిన 'అమ్మారు' సినిమాలో అమ్మవారి పాత్రలో జీవించారు. కానీ, నీలాంబరి పాత్ర ఆమెను నటిగా మరో మెట్టు ఎక్కించింది. అప్పటి నుంచీ ఆమెకు లేడీ ఓరియంటల్డ్ మూవీస్ ఎప్పుడూ వచ్చాయి. ఇక ఆమె క్యారెక్టర్ ఆర్టిస్టుగా సెకండ్ ఇన్స్టాన్స్ మొదలుపెట్టాక 'బాహుబలి'లో శివగామి పాత్ర జాతిని స్థాయిలో గుర్తింపు తెచ్చిపెట్టింది. సెకండ్ ఇన్స్టాన్స్ కు ఊపు తీసుకొచ్చింది.



శేఖర్ కమ్మల రేంజ్ మారింది.. ధనుష్, నాగార్జునతో భారీ బడ్జెట్ చిత్రం!

టాలీవుడ్ దర్శకుల్లో శేఖర్ కమ్మల స్థైర్యం వేరు. కమర్షియల్ హంగులు లేకుండా సహజంగానే దిగ్గరగా సినిమాలు తెరకెక్కించడంలో ఆయన మాస్టర్ అని చెప్పొచ్చు. ప్రస్తుతం ఆయన కోలీవుడ్ స్టార్ హీరో ధనుష్ తో ఓ సినిమా చేస్తున్న సంగతి తెలిసింది. ప్రస్తుతం ఈ మూవీ స్క్రిప్ట్, కాస్టింగ్ కు సంబంధించిన డిటెయిల్స్ నెట్టింట వైరల్ అవుతున్నాయి. కమర్షియల్ ఫార్మాట్ కంటే కథ, కంటెంట్ కే ప్రాధాన్యతనిచ్చే దర్శకుల్లో శేఖర్ కమ్మల ఒకరు. కెరీర్ మొదటి నుంచి ఇదే తరహాలో సినిమాలు చేస్తున్న ఈ స్టార్ డైరెక్టర్.. 'ఫిదా, లవ్ స్టోరీ' చిత్రాలతో స్టార్ డైరెక్టర్ అయిపోయాడు. స్టార్ హీరోలు, కాంటినెంట్లు, భారీ బడ్జెట్ కాలిక్యులేషన్స్.. ఇవేం లేకుండా హిట్ మూవీస్ రూపొందించిన ఆయన తొలిసారి భారీ బడ్జెట్ మూవీకి నిర్దేశించుకున్నారు. ఇటీవలే 'సార్' మూవీతో తొలిసారి స్ట్రైటులో తెలుగు ఫిలింలలో నటించిన కోలీవుడ్ స్టార్ హీరో ధనుష్ తో శేఖర్ కమ్మల ఓ చిత్రానికి కమిట్మెంట్ సంగతి తెలిసిందే. ఈ చిత్రాన్ని పాన్ ఇండియా రేంజ్ లో తెరకెక్కిస్తున్నట్లు తాజా సమాచారం. మరో టాలీవుడ్ హీరో ఇందులో కీలక పాత్రలో నటిస్తున్నట్లు టాక్. సాధారణంగా శేఖర్ కమ్మల చిత్రాల్లో కథా బలం ఎక్కువ. ఇక ధనుష్ తో మొదలవుతున్న మూవీ విషయానికొస్తే.. కేవలం స్క్రిప్ట్ కోసమే శేఖర్ కమ్మల రెండేళ్లు వర్క చేసినట్లు తెలుస్తోంది. ఈ చిత్రంలో



కింగ్ నాగార్జున కీలక పాత్ర పోషించనుండగా.. తెండ్రో మ్యూజిక్ డైరెక్టర్ ఏఆర్ రెహమాన్ మ్యూజిక్ అందించనున్నారు. మొత్తానికి ఇప్పటి వరకు మీడియాం రేంజ్ బడ్జెట్ చిత్రాలనే తెరకెక్కించిన శేఖర్ కమ్మల.. తొలిసారి పాన్ ఇండియా మూవీకి దర్శకత్వం వహించనున్నారు. ఇక ఈ చిత్రంలో నేషనల్ క్రష్ రష్మిక మందనను హీరోయిన్ గా తీసుకునేందుకు చర్చలు జరుగుతున్నట్లు సమాచారం. ప్రస్తుతం రష్మిక.. రణబీర్ కపూర్ తో యానిమల్ మూవీతో పాటు అల్లు అర్జున్ సరసన 'పుష్ప 2' చిత్రంలో నటిస్తోంది. తెలుగులో నితిన్, వెంకీ కుడుముల కాంటినెంట్ లో తెర